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ZAKLÁDÁNÍ TRÁVNÍKU 

 

TRÁVNÍK ZAKLÁDÁME V DUBNU A KVĚTNU.  

 

DRUHY TRÁVNÍKU: 

1 PARTEROVÝ – VÝŠKA KOSENÍ 2 cm. SEČENÍ 3 KRÁT TÝDNĚ. 

2 REKREAČNÍ –  VÝŠKA KOSENÍ 3 cm. SEČENÍ 1 KRÁT TÝDNĚ. 

3 ZÁTĚŽOVÝ –     VÝŠKA KOSENÍ 4 cm. SEČENÍ 2 KRÁT TÝDNĚ. 

4 KRAJINNÝ –     VÝŠKA KOSENÍ 6-10 cm. SEČENÍ 1 KRÁT  

                              ZA MĚSÍC. 

 

 

DRUHY ZÁTĚŽOVÉHO TRÁVNÍKU: 

- GOLFOVÝ   GOLFOVÁ SMĚS: - BARENGRUG 

 

- TENISOVÝ  

 

- ANGLICKÝ  

 

- FOTBALOVÝ  

 

ZAKLÁDÁNÍ TRÁVNÍKU. 

 

1. PŘÍPRAVA PŮDY – PŮDU JE TŘEBA DOBŘE PRORÝT  

DO HLOUBKY JEDNO RÝČE. ODSTRANIT VŠECHNY  

KAMENY, ZBYTKY KOŘENŮ, DRNY A PLEVEL. 

2.  SROVNÁNÍ PŮDY – PORYTOU PŮDU SROVNÁME HRÁBĚMI A  



PAK VÁLCEM. KDYŽ JE PŮDA DUKLADNĚ UVÁLCOVANÁ,  

JE TŘEBA JI DŮKLADNĚ ZALÍT. 

3.  HNOJENÍ – ASI TÝDEN PŘED VÝSEVEM TRÁVNÍKU, JE  

TŘEBA PŮDU DŮKLADNĚ PROHNOJIT. HNOJIVO  

ROZHODÍME NAŠIROKO A ZAPRAVÍME HRÁBĚMI A  

JEMNĚ PŘITLAČÍME. 

4.  VÝSEV – PROVÁDÍME RUČNĚ, NEBO POMOCÍ SYPAČE – TEN  

NÁM ULEHČÍ PRÁCI. JEDNA VRSTVA SEMEN SE VYSÉVÁ  

PODÉLNĚ A DRUHÁ NAPŘÍČ, ABY BYLY SEMENA  

ROVNOMĚRNĚ NA CELÉM POZEMKU. JEMNĚ  

PŘITLAČÍME . 

5.  ZAVLAŽOVÁNÍ – PŮDU JE TŘEBA JEMNĚ ZAVLAŽIT,  

NEJLÉPE KROPÍTKEM. KONEV NENÍ VHODNÁ, PROTOŽE 

SEMENA BY SE MOHLA VYPLAVIT. 

6.  KOSENÍ – KOSÍME PODLE NÁROKŮ NA TRÁVNÍK. 

 

ŠKŮDCI A CHOROBY TRÁVNÍKU: 

REZ TRAVNÍ – VYSKYTUJE SE KE KONCI LÉTA. POZNÁ SE PODLE  

BAREVNÝCH KUPEK NA LISTECH. 

PLÍSEŇ SNĚŽNÁ – JE NEJČASTĚJŠÍ CHOROBOU  

U PODMÁČENÝCH TRÁVNÍKŮ. TVOŘÍ MRTVÉ BÍLÉ  

PLOCHY. 

KRTCI  

PSI A KOČKY 


